I'EOMETPUYECKUE 3ATAYHN IS ITOAT'OTOBKU K DK3AMEHY
B KVIACCBI ®PU3UKO-MATEMATUYECKOI'O U 9 KOHOMHUYECKOI'O
ITPOPUJIA

1) Haiitu yrusl TpeyronsHuka ABC, ecnu n3BectHo, yto yroia B Ha 40° Oonbiie yria A,

a yron C B 5 pa3 6omblie yria A.

2) B tpeyronsnuka ABC yronm A pasen 20°, yron B pasen 100°. Ha cropone AB

ormedeHa Touka D Tak, yto yron ACD pasen 40°. Haiitu yriasl Tpeyronsanka ABC.

3) buccekrpuca yria mNOpsSMOYTOJBHOTO TPEyroibHUKa 00pa3zyeT C MpOTHBOJIEKAIIEH

CTOPOHOM YIJibl, OJMH U3 KOTOporo paseH 60°. Haltu ocTpble yIiibl 3TOro
TPEYroJIbHUKA.

4) Haiitu Bce yriibl, KOTOpbIE MOJIYUYalOTCA MPU MEPECEUEHUH ABYX MPSAMBbIX, €CIIM CyMMa

S)

6)

7)

8)

Tpex u3 Hux pasHa 300°.

Haiitu yribl paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJabHUKA, €CJIM BHEUIHUI yroa MpH OCHOBAHHUU
paBeH 126°.

B paBunob6enpennom tpeyroiabHuke ABC ¢ ocnoBannem BC npoBenena meanana AD.
Haiitu ee mnmunHy, ecnu nepumerp TpeyroiabHuka ABC paBen 64nMm, a mepumerp
TpeyronbHuka ABD pasen 52am.

OpHa U3 CTOPOH PaBHOOEIPEHHOIO TPEYroJibHUKAa Ha §cM MeHblIe Apyroi. Haiitu
CTOPOHBI 3TOTO TPEYroJIbHHKA, €CJIU €ro mnepuMerp paBeH 44cMm. (paccMOTpeTh JBa
cityvas)

Haiitu ocTpble yriibl MPSAMOYTOJBHOTO TPEYrOJbHUKA, €CJIM HW3BECTHO, YTO
OHCceKTpurca 3TOro TPEyroabHUKA, TPOBEIEHHAs U3 BEPILIUHBI OCTPOrO YyIiia, 00pazyeT
C MIPOTHUBOJIECKAIIEH cTOpoHOM yribl 70° m 110°



